

14 декабря 2023 года столовую МАОУ «Гимназия №61» города Набережные Челны посетила член родительского комитета гимназии от 6 класса Горохова Мария Валерьевна

Было изучено меню, проведена дегустация блюд.

Горячее питание предоставляется всем обучающимся школы с 1 - 11 класс.

Мой сын в гимназии получает завтрак и горячий обед, домой приходит всегда сытый, с очень хорошим впечатлением от школьной столовой. Нарушений и замечаний к качеству питания не выявлено. Предлагаемая пища в нашей столовой вкусная, сытная и разнообразная. Дети каждый раз очень довольны, порции достаточные. Спасибо работникам столовой за ответственный подход к работе и заботу о наших детях!

